

**PROCEDURA APERTA PER L'AFFIDAMENTO IN APPALTO A TERZI DEL PROGETTO
“MISURE DI SOSTEGNO AI FRAGILI” DAL 01/09/2023 AL 28/02/2026**

RISPOSTA A QUESITO N. 4

E' pervenuto il seguente quesito, di seguito si pubblica la relativa risposta:

QUESITO N. 1

Buongiorno, all'art. 8 del Capitolato si prevede che le azioni di sostegno psicologico ai fragili e l'implementazione dei PUC richiedono indicativamente un coordinamento di 2 ore mensili; è da intendersi che le figure siano due e ciascuna con 2 ore indicative? Grazie.

RISPOSTA A QUESITO N. 1

Avete inteso correttamente che le figure siano due e ciascuna con 2 ore per un totale di 4 ore mensili.

Il Funzionario Responsabile del Procedimento

Dott. Natale Indelicato

(FIRMATO DIGITALMENTE AI SENSI DEGLI ARTT. 20, 21 e 22 D.LGS N. 82/2005)